

## INFORMACIJA - PREDMETI SKY I ANOM S POTVRĐENIM OPTUŽNICAMA

---

Dragan Pejović, zvan „Bosanac“ i dr. (14 osoba) – akcija “Staza”;

Optužnica podignuta: 14. lipnja 2023.

### Uvod

*Optužnica podignuta u predmetu „Sky“, kodno ime “Staza,” protiv 14 optuženih koji su djelovali prvenstveno na području Trebinja, Foče, Istočnog Sarajeva i Bosanske Gradiške. Povezani su s pripadnicima organiziranih kriminalnih skupina koje djeluju u susjednim zemljama i predstavljaju opasnost po regionalnu sigurnost.*

### Imena optuženih

1. Dragan Pejović, zvan "Bosanac", rođen 1985. godine u Trebinju, državljanin BiH,
2. Milijan Mijović, zvan "Gluvi", rođen 1985. godine u Trebinju, državljanin BiH,
3. Anđelko Milošević, zvan "Ciri", "Kirofa", "Medo" i "Glavonja", rođen 1975. godine u Trebinju, državljanin BiH,
4. Aleksa Mališ, rođen 1998. godine u Trebinju, državljanin BiH,
5. Mišo Miljanić, zvan "Platina", rođen 1986. godine u Trebinju, državljanin BiH,
6. Miloš Kovačević, rođen 1989. godine u Trebinju, državljanin BiH,
7. Dušan Mićanović, rođen 1992. godine u Trebinju, državljanin BiH,
8. Nemanja Prnjat, zvan "Neno", rođen 1991. godine u Trebinju, državljanin BiH,
9. Milan Mićanović, zvan "Limun", rođen 1984. godine u Trebinju, državljanin BiH,
10. Goran Novčić, zvan "Kiklop", rođen 1970. godine u Gackom, državljanin BiH,
11. Vladan Kovačević, rođen 1989. godine u Foči, državljanin BiH, profesionalni policijski djelatnik uposlen u Graničnoj policiji Bosne i Hercegovine,
12. Bojan Čalasan, rođen 1986. godine u Dubrovniku, državljanin BiH,
13. Milan Rašević, zvan "Mića", rođen 1996. godine u Srbinju/Foči, državljanin BiH i Srbije i
14. Dražen Salamadija, rođen 1996. godine u Foči, državljanin BiH.

### Optužnica

Dragan Pejović optužen je za vođenje organizirane kriminalne skupine između 2020. i 2022. godine, čiji su članovi između ostalih bili i Milijan Mijović, Anđelko Milošević, Aleksa Mali i drugi. Skupina je bila specijalizirana za neovlašten promet opojnim drogama, posebno marihuanom, uz korištenje šifrirane komunikacije preko aplikacije Sky Ecc. Organizirali su krijumčarenje velikih količina droge preko granica, sudjelujući u kupnji, prijevozu i distribuciji opojnih droga. Vladan Kovačević, uposlenik Granične policije Bosne i Hercegovine, optužen je za sudjelovanje u prijevozu opojnih droga.

### Kaznena djela za koja su optuženi

---

**„Ovom objavom ne prejudicira se ishod kaznenog postupka i ne narušava princip presumpcije nevinosti. Svako se smatra nevinim dok se pravomoćnom presudom ne utvrdi njegova krivnja.“**

## **INFORMACIJA - PREDMETI SKY I ANOM S POTVRĐENIM OPTUŽNICAMA**

Organizirani kriminal (članak 250. Kaznenoga zakona BiH) u svezi s kaznenim djelom neovlašteni promet opojnim drogama (članak 195. Kaznenoga zakona BiH).

### *Istraga*

Tužiteljstvo će potkrijepiti optužbe s pomoću velikog broja svjedoka i vještaka, kao i podnošenjem 200-tinjak dokaznih materijala.

### *Sudski postupak*

**Optužnica potvrđena:** 28. lipnja 2023.

**Izjašnjavaње o krivnji:** Dana 1. rujna 2023. Dragan Pejović, Miljan Mijović, Anđelko Milošević, Aleksa Mališ, Mišo Miljanić, Dušan Mićanović, Nemanja Prnjat, Milan Mićanović, Vladan Kovačević, Bojan Čalasan, Milan Rašević i Dražen Salamadia izjasnili su se da nisu krivi.

Optuženi Goran Novčić i Miloš Kovačević nisu prisustvovali ročištu te će biti zakazano novo ročište vezano za ove optužene.

### *Presuda*

Dana 16. studenog 2023. trojica optuženih: Miljan Mijović, Mišo Miljanić i Milan Rašević potpisali su sporazum o priznanju krivnje, te je Sud BiH izrekao sljedeće kazne za optužene:

Miljan Mijović osuđen je na zatvorsku kaznu u trajanju od tri godine;

Mišo Miljanić osuđen je na zatvorsku kaznu u trajanju od jedne godine i šest mjeseci;

Milan Rašević osuđen je na zatvorsku kaznu u trajanju od jedne godine.

Dana 12. prosinca 2023. šestorica optuženih: Dragan Pejović, Anđelko Milošević, Aleksa Mališ, Dušan Mićanović, Nemanja Prnjat i Dražen Salamadia postigli su sporazum o priznanju krivnje s Tužiteljstvom i Sud BiH je optuženima izrekao sljedeće kazne:

Dragan Pejović osuđen je na zatvorsku kaznu u trajanju od pet godina, uz zapljenu protupravno stečene imovine u vrijednosti 35.000 KM, uključujući BMW;

Anđelko Milošević osuđen je na zatvorsku kaznu u trajanju od jedne godine i šest mjeseci uz zapljenu protupravno stečene imovine u vrijednosti 1.000 KM;

Aleksa Mališ osuđen je na zatvorsku kaznu u trajanju od jedne godine uz zapljenu protupravno stečene imovine u vrijednosti 1.000 KM;

Dušan Mićanović osuđen je na zatvorsku kaznu u trajanju od jedne godine uz zapljenu protupravno stečene imovine u vrijednosti 1.000 KM;

Nemanja Prnjat osuđen je na zatvorsku kaznu u trajanju od jedne godine uz zapljenu protupravno stečene imovine u vrijednosti 500 KM;

Dražen Salamadia osuđen je na zatvorsku kaznu u trajanju od jedne godine uz zapljenu protupravno stečene imovine u vrijednosti 1.400 KM.

Dana 26. prosinca 2023. trojica optuženih: Milan Mićanović, Vladan Kovačević i Bojan Čalasan postigli su sporazum o priznanju krivnje i Sud BiH izrekao je sljedeće kazne optuženima:

---

***„Ovom objavom ne prejudicira se ishod kaznenog postupka i ne narušava princip presumpcije nevinosti. Svako se smatra nevinim dok se pravomoćnom presudom ne utvrdi njegova krivnja.“***

## **INFORMACIJA - PREDMETI SKY I ANOM S POTVRĐENIM OPTUŽNICAMA**

---

Milan Mićanović osuđen je na zatvorsku kaznu u trajanju od jedne godine i četiri mjeseca;

Vladan Kovačević osuđen je na zatvorsku kaznu u trajanju od tri godine i šest mjeseci;

Bojan Čalasan osuđen je na zatvorsku kaznu u trajanju od jedne godine.

U predmetu „Sky“ kodnog imena „Staza“ (engl. *Path*), dvanaest (12) optuženih potpisalo je sporazume o priznanju krivnje, uključujući organizatora skupine. Predložene su i izrečene zatvorske kazne u trajanju od jedne (1) do pet (5) godina za optužene. Tako je ovo postao prvi slučaj s dokazima iz aplikacija Sky i Anom na Zapadnom Balkanu u kojemu je skoro cijela organizirana skupina potpisala sporazume o priznanju, nakon čega su presude donesene protiv njih postale konačne i obvezujuće.

**Status predmeta:** Predmet zatvoren u slučaju 12 optuženih. Predmet je i dalje otvoren u slučaju Gorana Novčića i Miloša Kovačevića.

---

---

***„Ovom objavom ne prejudicira se ishod kaznenog postupka i ne narušava princip presumpcije nevinosti. Svako se smatra nevinim dok se pravomoćnom presudom ne utvrdi njegova krivnja.“***